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Ata da 13º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária da 
legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, 
Presidente e secretariada pela senhora Vereadora Damiana Edna da Silva Pereira 2º 
secretária, realizada aos 02 (dois) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três 
), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, 
centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Jefferson Patrick de Oliveira 
campos, Pedro Santana de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o 
número legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pela senhora secretária, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum 
legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura 
da ata da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade. não havendo matéria no expediente, o senhor Presidente após verificar o 
quórum regimental, deu início à ordem do dia, não havendo matéria a deliberar, declarou 
aberta a tribuna, em seguida, falou sobre a notificação que foi feita pelo juiz da 17º zona 
eleitoral de ltapipoca, que é o responsável por informar sobre a cassação dos Vereadores, 
George de Almeida e Cezanildo Araújo, e ao chegar a notificação, imediatamente o presidente 
através da acessória jurídica desta casa legislativa, fez todos os trâmites e informou o Juiz da 
17º zona eleitoral. Também já tendo como resposta do órgão competente a informação da 
cassação dos nobres colegas. Em seguida foi lido o Ato da presidência nºOOl/2023, declara 
extinto o mandato coletivo dos vereadores George de Almeida Gomes e Cezanildo Araújo 
Sobrinho e das outras providências. O presidente Pedro Santana, falou que o legislativo foi 
comunicado na Sexta-feira, dia 28 de abril, e que todos os procedimentos pedidos pelo órgão 
eleitoral foram protocolados no mesmo dia, o cartório eleitoral cientificou o recebimento da 
extinção de mandato bem como já retornou a casa legislativa e marcou para o dia 04/05/2023 
às 13:30 uma audiência pública para a totalização de votos da eleição de 2020, referente ao 
quadro de vereadores de Tururu, na forma do edital 19/2023 em anexo. Em seguida convidou 
a todos para a audiência pública em ltapipoca no cartório eleitoral. Em seguida Falou, que 
após ser feito a posse dos suplentes, haverá também a eleição nos cargos em vacância que 
irão compor a mesa diretora, sendo eles o de 1º secretário e de vice-presidente. O Vereador 
Francisco Gláucio, agradece a todos, falou que sua vinda a tribuna, para relatar alguns ofícios 
que foram encaminhados tanto ao executivo municipal como aos órgãos competentes em 
fortaleza. parabenizou a todos os trabalhadores pelo seu dia, demostrou sua infelicidade 
quanto ao ocorrido com os colegas vereadores. Falou de Ofício nº00G/2023, onde fez o pedido 
a Cagece de ltapipoca solicitando uma ampliação de rede de abastecimento de água para os 
que residem na rua Raimunda Messias, bairro alto dos camelos, onde justamente com os 
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no gabinete do secretário Robério Monteiro e reiterar esse pedido, como também de outras 
demandas do município. Ofício 05/2023, solicitação e conserto ou substituição de 
dessalinizador, solicitando essa pendência, onde água se encontra salgada à mais de 1 ano. 
Menciona também solicitar novamente o pedido de barreira eletrônica na br 402, que fosse 
instalada novamente. Ofício nº07 /2023, solicitar a execução de implantação e instalação de 
redutores eletrônicos de velocidade na br 402 Ce, entre a unidade de saúde hospital Municipal 
Waldemar de Alcântara e Creche Tesouro da Casa de Deus e outro no bairro da Estação no km 
285. No mais agradece a todos e que será concluído no possível as demandas do município, 
menciona que no mercado público está sem água e solicitar ao secretário de infraestrutura 
visse essa situação com urgência onde é uma necessidade dos trabalhadores, finalizou suas 
palavras agradecendo a todos. O Vereador Pedro Santana, parabeniza o nobre colega pelos 
ofícios e atitude de persistência para com a melhoria do município. Não havendo oradores, o 
senhor presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 08/05/2023, em 
seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a 
sessão e autorizou o 1º secretario a fazer a lavratura da ata, eu Damiana Edna da Silva Pereira, 
providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Tururu/CE, aos 02 dias do mês de maio do ano de 2023. 
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